

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 11.02.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005403992

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Philip Morris Finance SA, Lausanne**

Philip Morris Finance SA (Philip Morris Finance AG) (Philip Morris Finance Ltd) Avenue de Rhodanie 50 1007 Lausanne

Philip Morris Finance SA, à Lausanne, CHE-105.511.521 (FOSC du 12.02.2021, p. 0/1005099836). La signature de Pietrucha Pawel est radiée. La procuration de Vallejo Llopis Almudena est éteinte. Hiroux Damien est maintenant à Ecublens (VD). Procuration collective à deux est conférée à Majors Jinee, des USA, à Lausanne.

Registre journalier no 2851 du 08.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 30, Date: 12.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud